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Sessão Ordinária no 32/2024 

TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 04 (quatro) dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h, no 
paço Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Viníciu 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joel da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando o 
vereador Isaías Xavier oferta a todos os enfermos e os vereadores Félix 
Araújo e Vinícius Saraiva oferecem a oração pelo falecimento do senhor 
Celestino Pedro, da localidade de Camará e do jovem Márcio Peixoto, da 
comunidade de Carqueja, ambos falecidos recentemente. Em seguida, 
solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier, a autorização da leitura da ata da 
Sessão anterior, que após a sua leitura e apreciação, tem aprovação 
unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 10 secretário, de acordo 
com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o PRI EIRO 
EXPEDIENTE, verificando não haver matéria para o expedient . At 
contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO EXPEDIENTE faculta 
palavra aos vereadores. Os vers. Isaías Xavier e Cleto Alves agrad 
à comunidade de Abelha peia acolhida à comitiva do seu grupo poli 
que se fez presente àquela localidade para apresentação de s 
propostas de governo. O presidente comunica a todos do convite das 
escolas de Ensino Fundamental para o Desfile Cívico do Dia 06 de 
Setembro, a partir das 17 h. Continuando, o presidente passa à ORDEM,' 
DO DIA, verificando que não havia matéria em pauta. Logo após, 
verificando que nada mais havia a tratar, o presidente declara encerrada 
a presente Sessão Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-
feira, dia 11 de setembro de 2024. 
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